

丰南工业经济保持稳中向好运行态势

本报讯(孟令勇、杨立群)今年以来,丰南区各地各部门坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,持续推进大规模设备更新等系列上级政策措施发力显效,助力全区工业经济保持稳中向好运行态势,为全年圆满收官打下了坚实基础。

政策持续发力,工业经济实现平稳增长。今年以来,持续加大对上级促进经济发展政策的宣贯力度,推进了一批重大项目完工投产。其中,随着总投资210亿元的东华钢铁整合重组减量置换项目逐步建成投产,将成为全区工业经济增长的重要支撑。同时,指导全区钢铁及精深加工、高端装备制造、陶瓷等行业抢抓市场形势好转的有利时机,积极开拓市场,全力生产,力促工业经济保持稳定增长。今年1至10月,全区规模以上工业增加值同比增长11.6%。

路南:文化医疗助残服务进社区

本报(记者韩冬 通讯员刘孟伟)今年12月3日是第33个国际残疾人日,12月5日是第39个国际志愿者日。在路南残联联合区委统战部、惠民街道党工委,在惠民道残疾人之家共同举办了“同庆华诞,共享芬芳”文化医疗助残服务进社区暨国际残疾人日宣传活动。市人民医院的医务志愿者们现场为残疾人朋友及附近居民进行了肿瘤筛查、口腔以及血压等义诊服务,向群众宣传疾病预防和日常保健方法,增强疾病早发现、早治疗意识,受到群众欢迎。助残志愿者们发放了儿童残疾预防和孤独症预防知识宣传手册,并向居民群众宣传普及残疾预防知识、法律法规和惠残政策。前来义诊咨询的群众络绎不绝,现场气氛热烈。

河北净菜·玉田供京蔬菜推介会在京举办

本报讯(记者梁赞英 通讯员冯浩)为贯彻落实京津冀协同发展国家战略,更好服务北京消费市场,持续擦亮“玉田供京蔬菜”区域公用品牌,12月6日,由京津冀农产品行业联盟、玉田县蔬菜产业协会主办的河北净菜·玉田供京蔬菜北京推介会在北京新发地国际农产品会展中心举办。

推介会现场还设置了精品蔬菜、优质瓜果、高效粮食、畜禽产品、食品及农产品加工品等5个特色展区,参展的玉田农业及深加工企业带来了“玉田包尖白菜”“玉田甲鱼”等70余种地方特色产品,全面展示了玉田环京津现代特色农业魅力。来自北京永辉超市、唐宫餐饮饭店、叮咚买菜等150多家客商代表到现场参观选购,丰富多样的优质产品得到与会客商的一致认可。

迁西政协:聚智“职业教育就业服务”协商献计

本报(魏悦行)职业教育在县域发展中大有可为,职业教育如何适应新形势、确定新目标,仍面临许多新问题。为此,12月4日,迁西县政协组织开展“职业教育就业服务”专题协商活动。委员们实地调研,现场视察了河北瑞兆激光再制造技术股份有限公司实习实训基地和县职教中心实习车间教学区域。在企业的生产车间里,先进的技术与忙碌的作业场景交相辉映,直观呈现出职业教育成果与企业实际需求的深度对接;在职教中心的教学区域,完善的实训设施与积极向上的学习氛围,彰显出职业教育为学生铺垫好未来甘作基石的担当。

华北理工大学开展国家宪法日宣传活动

本报讯(记者李雪松 通讯员曹杰、史峰)2024年12月4日是第十一个国家宪法日,华北理工大学以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题,开展国家宪法日宣传活动。

该校各学院积极开展国家宪法日主题活动,在人文法学院模拟法庭举行了宪法宣誓活动。在校图书馆报告厅,人文法学院院长路璐为全校师生代表进行宪法宣讲,人文法学院学生表演了法制宣传话剧《反诈银行》,师生代表参加了宪法条幅签名、宪法寄语等活动。



图为宪法宣誓活动现场。

三友硅业连续三次荣膺“省诚信企业”

本报(记者志远)近日,省诚信企业颁奖仪式在石家庄举行,三友集团硅业公司荣登领奖台,摘得“省诚信企业”荣誉。这是该公司连续三次获得此项荣誉称号。

多年来,三友硅业一贯践行诚信经营理念,凭借卓越的产品品质和优质的服务水平,获得了社会各界、上下游客户的高度认可。公司始终秉承“合作共赢 携手创未来”的诚信经营理念和“关注顾客、全员参与、持续改进”的质量管理理念,不断加强诚信制度建设、积极创新诚信管理方法、建立健全诚信管理体系,推动了企业规模实力不断提升、差异化产品种类不断增多,有力增强了企业知名度、品牌影响力。

滦南创建标准化食堂 筑牢校园食品安全防线

本报(记者梁赞英 通讯员刘唯清、陈志超)为提升学校食堂标准化管理水平,不断筑牢校园食品安全防线,滦南县积极开展标准化食堂创建工作,该县市场监督管理局提前介入、服务前移、落实跟踪、指导服务,对校园食品安全突出问题进行专项整治。近日,全县33所标准化食堂全部通过验收。

海港开发区幼儿园:暖心陪餐共享好“食”光

本报(张胜男、刘家好)为进一步落实《唐山市中小学(幼儿园)学生餐陪餐管理办法》,切实提升学生餐陪餐质量,保障学生集体用餐食品安全与营养健康,今年以来,海港开发区幼儿园举办每两周一次的家长陪餐日活动,为孩子们筑牢食品安全与营养健康防线,同时也为家长们营造了美好的在园亲子“食”光。

人选两部委工业遗产保护利用典型案例

(上接第一版)成为开展党员教育活动热门“打卡”地。强化红色经典宣传,扩大教育普及范围。精选主题,积极开展线上宣传。景区微信平台年推送红色主题视频类作品达百部,转发各大主流网站的红色党史知识百余篇,持续弘扬企业精神,宣讲红色党史,收到了很好的社会科普普及效果。

滦州:综合利用让秸秆变废为宝

本报(记者金鹏 通讯员许鹏、张子强、徐美雪)滦州市深入践行农业绿色循环可持续发展理念,以农作物秸秆综合利用为改善农村环境的着力点,不断加强秸秆收储运能力建设,全面推广秸秆综合利用模式,有效解决了农作物秸秆乱堆乱放等现象。目前,该市秸秆综合利用率达到98.7%,离田利用占比达到86.39%,秸秆综合利用结构不断优化,基本实现区域内生态循环发展。

践行农业绿色发展理念

要工作内容,成立了秸秆综合利用工作领导小组,统筹协调推进各项工作。制发了《滦州市2024年秸秆综合利用工作方案》,明确年度工作目标、基本原则、工作重点、部门责任和保障措施,形成生态环境、农业农村、自然资源等职能部门联动,各镇(街道)全面参与的工作机制,构建起横向到边、纵向到底、齐抓共管的良好工作格局。

芦台倾力打造京津产业转移新高地

(上接第一版)初步形成以自行车整车及零部件、现代家居、智能采暖设备三个传统产业,高端装备制造、装配式建筑两个新兴产业和新能源、新材料、电子信息、文化旅游等战略性新兴产业的“3+2+N”产业体系。